
Výukový obsah pro interaktivní výuku 

Co to znamená, když se řekne Interaktivní učebnice. Interaktivní učebnice jsou revoluční novinkou 

ve výuce na školách u nás i v zahraničí. Jejich obsah je totožný s papírovou učebnicí, mají proti nim 

ale jednu velkou výhodu. Tou jsou zajímavá videa, audia, animace, obrázky a další multimédia, která 

dětem pomáhají atraktivní formou pochopit probíranou látku. Novinkou je možnost průběžného 

testování žáků doma zábavnou formou.  

Interaktivní učebnice prý zásadně pozvedávají úroveň domácí přípravy a možnosti domácího studia 

– je tomu opravdu tak a proč? 

Snad každý rodič, který má doma dítě školou povinné, má dnes problémy odtrhnout ho od počítače 

a přimět ho učit se. Učení děti chápou jako nudu, kdežto počítač je pro ně zdrojem komunikace 

a zábavy. Cílem systému FlexiLearn je propojit prostředí počítačů s oblastí vzdělávání a tím žáky nejen 

lépe motivovat, ale připravit i pro budoucí život.  

Do vzdělávání, které může být občas nudné a  stereotypní, vstupují moderní prvky on-line 

komunikace se spolužáky a  učiteli, řešení domácích úloh v počítači a učebnice plné animací, videí, 

fotografií, zábavných cvičení a opakovacích testů. Nemusíte svého potomka vyhánět od počítače 

a přece se učí! 
 

Učebnice v digitalizované podobě umožňují častější aktualizaci a oproti tištěným učebnicím mají 

výhodu, že nezastarají. Není tak jejich pořízení levnější? 

Interaktivní učebnice rozšiřuje dalšími objekty učebnici papírovou. Doplňuje ji o řadu dalších prvků 

umožňujících vizualizaci probíraného učiva, autoevaluaci, procvičování aj. Cena tedy odráží množství 

dalších materiálů, které jsou součástí interaktivních učebnic.   

Jak a kde mohou rodiče učebnice svým dětem objednat? 

Nejrychlejší cestou, jak získat podrobné informace nejen o i-učebnicích, je návštěva webu  

www.flexilearn.cz. Moderní pojetí výuky znamená nejen výklad látky, je to proces skládající se 

z mnoha činností, které jsou vzájemně propojené: příprava učitele, zkoušení a testování, hodnocení, 

zadávání úkolů, komunikace s rodiči. 

Zde se dovíte vše potřebné. 

http://rodic.flexilearn.cz/prehled-o-studiu/
http://rodic.flexilearn.cz/interaktivni-ucebnice/
http://www.flexilearn.cz/

